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COMUNICADO DE PRENSA

Santiago, 2 de diciembre 2013 – ClubVenta.com comunica con disposición inmediata, que ya se tomaron las medidas pertinentes para solucionar el problema de los envíos y la devolución del dinero a los clientes, por lo que a la fecha ya está gestionado el 100% de los reclamos, respondiendo uno a uno a los afectados y entregándoles respuestas concretas.
Nuestra empresa se caracteriza por tener un envío directo a los clientes, despachando personalmente los productos, es por esto que cuando sabemos que tendremos un retraso importante, encargados del call center se comunican con los clientes ofreciéndoles dos alternativas, ya sea un nuevo plazo de envío o la devolución del dinero.

Nuestro modelo de negocios se basa en que después de los pedidos realizamos las órdenes de compra a nuestros proveedores, y un 5% de las veces se presentan problemas de stock e incumplimientos de plazos por los proveedores de clubventa, los que gestionamos a la brevedad cerrando la cifra de anulación en menos de un 1%.
Otro factor que también afecta nuestros plazos es que Correos de Chile hace 2 intentos de entrega, si por diversas razones, si en los 2  intento no se concreta la entrega (la dirección es inválida, no hay nadie en la dirección especificada, etc.) el envio  del pedido vuelve a nuestras oficinas. Los retrasos en las entregas por este factor son del 1,3% de los pedidos, 

No obstante lo anterior, durante los meses de octubre y noviembre, tuvimos más de 30 mil órdenes de compra, por lo que un 98,4% de ellas fueron exitosas y los reclamos corresponden a sólo un 1,6% de nuestros envíos.
Nos gustaría destacar que, tal como las cifras lo demuestran, nuestra prioridad es entregar un gran servicio de calidad, buscando las mejores soluciones y actuando a tiempo en el momento que vemos algún atraso en los envíos.

Además, pedimos a nuestros clientes habituales que continúen confiando en nosotros, ya que nuestra prioridad es entregar un excelente servicio.

Contacto de prensa:
Patricia Solís C.

Directora de Comunicación Estratégica
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